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Amióta az óbudai Sztálin-híd mun­
kásai felajánlották, hogy a hidat fele 
szélességben jóval a kitűzött határidő 
előtt, a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom kitörésének évfordulójára, no. 
vember 7-ére elkészítik és átadják a. 
forgalomnak, Óbudán mindenki foko­
zott, izgalommal várja azt a . napot, 
amikor az új hídon átkelhet majd 
Újpest felé. Óbuda dolgozói közül na­
gyon sokan dolgoznak újpesti é«s más 
oiyan üzemekben, amelyeknek a meg­
közelítése eddig a jói működő villa­
mosjáratok ellenére eléggé bonyolult' 
volt. Legtöbbjük számára napi két! 
órát jelentett az 'oda-visszautazás.

A tervek készen vannak
— November 7-től egészen más lesz- 

az óbudai dolgozók, helyzete — m ondja! 
Weber Károly, a váciúti Ipari Segéd-; 
anyaggyár portása, aki naponta villa-') 
moeon jár be a Szentendre út 16. 
számú házban lévő lakásáról újpesti 
m unkahelyért Két óra helyett ólig 
háromnegyed órát kell majd- csak vil­
lamoson töltenie.

A híd megépítésével egyidejűleg 
olyan nagyszabású városépítési és 
városrendezési munkálatok kezdődnek 
a híd mindkét oldalán, amilyenhez ha­

sonló nem volt még Budapest történe“ 
lében

A tervek nagyrésze már elkészült, 
többet, közülük jóvá is hagytak cs 3 
munkálatok az Ötéves Terv kereteben 
július legelején megkezdődnek. A híd 
átadása után két teljesen új .Tar°-;* 
rész születik majd a Sztálin-hid két 
oldalán. A nagyszabású tervekről 
Szabó Dezső, a Budapesti Városrende­
zési Intézet igazgatója a következo.v- 
ben tájékoztatta a Friss Újságot:

Parkok, új munkásházak
— Óbudát, amely a legszebb fek­

vésű és talán a legegészségesebb leve­
gőjű kerülete Buda pestnek, korszerű 
parkokkal, gyermek játszóterekkel, jól 
ellátott városnegyeddé építik át. A 
tervek legnagyobb része már készen 
van. Ezeknek alapján először is né­
hány héten belül hozzálátunk Óbuda 
műemlékeinek gondos feltárásához. 
Óbudán ókori, középkori és újkori 
leletek vannak, amelyeknek történelmi 
értéke nagyon nagy. A múltban senki 
sem törődött ezekkel. A feltárások he­
lyén azonnal parkokat létesítünk. így 
park lesz a Vörösvár 1 0 . Flórián-tér, 
Gyűrű-utca vidékén. Természetesen 
parkosítjuk a híd óbudai feljáróidnak 
környékét is. Az új városnegyed kiépí­
tése szükségessé teszi a villamos vonó­
idnak áthelyezését. Ebben az irányban 
is készen vannak a tervek. S ha majd 
az előmunkálat okát elvégeztük, akkor 
megkezdődik az új munkásházak ' tö­
meges építése.

Angyalföld központja
Nagyszabású építkezések kezdődnek 

majd a pesti oldalon is. A híd pesti le­
járatánál épületekkel körülvett hatal­
mas tér létesül, a Róbert Károíy-körút 
és Váci-út elágazásiánál. Itt négyemeletes 
középületek és munkás lakóházak lesz­
nek. Az egész Vizafogót pedig körül­
belül akkoraterületen, mint a Rákóczi­
id, Körút, Baross-utca és Múzeum-kőrút 
által határolt rész, Angyalföld köz- 
pontjává építik át. Ebben a központ­
ban előreláthatólag 7000—8000 dolgozó 
talál kényelmes lakást, egészséges, 
gyorsan és jól megközelíthető környe­
zetben.
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